Algebra I: Prova 11

(Modelo B)
1. (2.0 pontos) Resolve
r =1 (modb)
r =2 (mod7)
z =6 (mod9)

2. (2.0 pontos)

a) (1,0 ponto) Obter o resto da divisdo de 178 + 19 por 323;

b) (1,0 ponto) Obter o resto da divisdo de (1'% + 21 + 31 + ... +100'°) por 11.
3. (2.0 pontos)

(a) (1,0 ponto) Calcule o inverso multiplicativo de 13 em Zog.

(b) (1,0 ponto) Utilize o resultado obtido no item (a) para resolver a seguinte equagdo

13z = 14(mod 29).

4. (2.0 pontos) Seja ¢ a fungdo de Euler. Mostre que ¢(m) é par se m > 2.

5. (2.0 pontos) Em Zg determine

a) 0s menores representantes positivos de —21 e —7;
b) todos os divisores de zero;

¢) todos os elementos inversos com seus inversos.



